



Pozor!

Zabranjeno je spaljivanje otpada!

Spaljeni otpad smrdi i otrovan je. Onaj tko pali otpad u peći na drva, onečišćuje zrak i tlo opasnim tvarima. www.richtigheizen.tirol

Onaj tko pali otpad u peći na drva, truje zrak i tlo opasnim tvarima poput plinova klorovodične kiseline, formaldehida i kancerogenim dioksinima. Otrovnne tvari se udišu i mogu dospjeti u prehrambeni krug preko vrtova.

Spaljivanje otpada šteti i peći i kaminu te uzrokuje visoke troškove saniranja.

Stoga pravilno grijanje drvetom znači: čuvati zdravlje i štedjeti novac!

Ekološki projekt Tirola u suradnji s općinama, udrugom Energie Tirol i sljedećim partnerima:

Die Tiroler Rauchfangkehrer (udruga tirolskih dimnjačara)

Lebenshilfe Tirol (udruga za kvalitetu života)

Klimabündnis Tirol (tirolska udruga za klimatska pitanja)

Umwelt Verein Tirol (tirolska udruga za zaštitu okoliša)

Landwirtschaftskammer Tirol (tirolska poljoprivredna komora)

Verein Tiroler Ofenholz (tirolska udruga za ogrjevno drvo)



Što se ne smije spaljivati?

Ne samo spaljivanje kućanskog otpada i plastike, nego i paljenje obrađenog drveta, starog drveta ili građevinskog drveta spada u spaljivanje otpada. Imajte na umu da i paljenje kartona i papira oslobađa štetne tvari.

Foto: Umweltbundesamt / Daniela Fischer



Pravilno grijanje jasno se vidi.

Kada se pravilno grije, to se vidi po dimu iz kamina. Ako se pravilno grije visokokvalitetnim gorivim materijalom i ispravnoj peći za grijanje, kamin će već nakon nekoliko minuta biti bez dima.



Spaljivanje otpada može se dokazati.

Već vizualna provjera ostavljenog pepela i prostora spaljivanja može dati jasne dokaze. Ako se pojedinačna peć pravilno koristi, pepeo je bijel do svijetlosiv kao što je prikazano na gornjoj slici. Pomoću analize pepela može se brzo i lako dokazati spaljivanje otpada.



Hvala!

Pravilno grijanje drvetom

Koristite samo prirodno, suho ogrjevno drvo i ne spaljujte nikakav otpad. Zabranjeno je spaljivanje otpada. www.richtigheizen.tirol



„Pravilno grijanje drvetom“ je ekološki projekt Tirola u suradnji s općinama, udruge Energie Tirol i drugim partnerima u cilju poboljšanja kvalitete zraka u Tirolu.

Otprilike 100 000 pojedinačnih i kaminskih peći u Tirolu koristi drvo za grijanje. Spaljivanje bez štetnih tvari značajno ovisi o pravilnom načinu grijanja, uporabi vrhunskog ogrjevnog materijala kao i ispravnog uređaja za grijanje.

Najvažniji preduvjeti:

- prirodno, suho ogrjevno drvo
- ekološki prihvatljivo pomagalo za potpalu
- dovoljan dovod zraka
- održavanje peći i stručna provjera
- Zamjena svih pojedinačnih peći sustavima za grijanje bez štetnih tvari

Zahvalni smo vam što se grijete vrhunskim ogrjevnim drvetom i koristite ekološki prihvatljivo pomagalo za potpalu i tako sprječavate oslobađanje štetnih tvari! Time štitite ljude i okoliš!

Zahvaljujemo središnjim švicarskim udrugama za zaštitu okoliša za odobrenje preuzimanja koncepta letka „Danke, dass Sie richtig feuern...“ (Hvala što se pravilno grijete...)



**Savjet 1:
Pazite na količinu i kvalitetu drveta.**

Slažite visokokalorično drvo u komadima ili drvene brikete u prostor za sagorijevanje. Pritom pripazite na to se prostor za sagorijevanje ne prepuni.



**Savjet 2:
Ekološki prihvatljivo pomagalo za potpalu.**

Za brzu vatru stavljajte drvenu vunu natopljenu voskom na naslagani ogrjevni materijal. Udruga Lebenshilfe Tirol nudi vam samostalno izrađena pomagala za potpalu koja ne štete okolišu. www.tirol.lebenshilfe.at



**Savjet 3:
Prekrijte piljevinom.**

Stavite malo piljevine unakrsno preko drvene vune. Kod uporabe drvenih briketa, najprije ih raskidajte. Za drvene brikete obično treba veća količina pomagala za potpalu.



**Savjet 4:
Potpaljujte odozgo.**

Kako biste što brže postigli visoke temperature unutar prostora za sagorijevanje, stručnjaci preporučuju potpaljivanje gorivog materijala s gornje strane. Svijetli, visoki plamenovi sagorijevaju nastale plinove u potpunosti. Tako će vatra već nakon nekoliko minuta biti bez dima.



**Savjet 5:
Omogućite dovoljan dovod zraka.**

Već prije potpale treba otvoriti zaklopku zraka i prigušnice što više. Zaklopke treba zatvoriti tek nakon što se napravi dovoljan sloj žara. Kod dugotrajnog rada peći neprestano dodajte nove komade drveta.